~ 330 11
h(»(m(l‘) = —

600 ~ 20
) _132+27 _ 159 _ 53
1’600(” 600 T 600 T 200
600 — (132427) 441 _ 147
600 600 T 200

heoo (T) =

heoo (A) = heeo({}) =0
heoo(B) = h,,(Q2) =1

, ~ 132 11
heoo (C) = 600 — 50

heoo (D) = hgoo (F) + hggo (T) = hego (F N T)

_ 330 53 11 _ 119
T 600 T 200 50 T 200

heoo (E) = heoo (f) + hgoo (T) - 115()()(F NnT)

270 53 27 67

~ 600 * 200 600 — 100

N _ 270 -27 _ 81
11600((’) T 600 T 200

182/1

¢) Hgo7 min(F) = 67,8 Mill.;  hso7 min(F) = 84%
Hgo7min(G) = 71,7 Mill.;  hsgo7 min(G) = 89%

Hso7 min.(H) = 12,9 Mill.;  hgo7 min.(H) = 16%

Hso,7 Min.(K) = Hgo,7 mii.(G);  hgo,7 mit.(K) = hgo,7 mii.(G)
Hso,7 min (L) = Hso,7 mitt(F);  hso,7 min.(L) = hso,7 min.(F)

d) Keine allgemeine Losung angebbar; machen Sie mal...

182/2 a) Haso(M N A) = 38 b) Haso(M U A) =212
Al A X
M | 23 | 32 | 55
M | 157 | 38 | 195
> | 180 | 70 | 250
182/3
a) b) hsoo(D N F) =10% ¢) hseo(D U F)=90%
D | D D)
F | 8% |34% | 42%
F | 48% | 10% | 58%
> | 56% | 44% | 100%

182/5

a) hso({sehr gut}) = 8%; hso({gut})=24%; hso({befriedigend})=36%; hso({ausreichend}) = 20%;
hso({mangelhaft}) = 10%; hso({ungeniigend}) = 2%;

b) Hso(A) = 16; hso(A)=32%

Hso(B) = 6; hso(B) =12%

Hs0(C) =49; hso(C) =98%

Hso(D) = 0; h5o(D) = 0%

F=A= ...; G= {mangelhaft} = ...



182/6

a)
A | A )
F | 8% [34% | 42%
F | 48% | 10% | 58%
Y | 56% | 44% | 100%

b) h(B) =97%; B: ,,Fahrzeug ist alt oder fahrbereit**
h(C) = 69%; C: , Fahrzeug ist nicht gleichzeitig alt und fahrbereit**
h(D)=7%; D: ,,Fahrzeug ist alt und nicht fahrbereit**

h(E)=3%
187/1
a)
B B )y
A 1025|025 ] 0,5
A 01|04 05
> |0,35]0,65 1
b)
B B )y
A | 02 043 ] 0,63
A 1032]0,05]| 0,37
> | 0,52 0,48 1
199/5
a) 50 haben sowohl A als auch B gekautft:
A| A | X

B | 50 | 150 | 200

B | 200 | 100 | 300

> | 250 | 250 | 500
b) 50% bzw. 40% ¢) 20%

199/6 222 ~ 91% der Midchen konnten die Aufgabe 16sen

57

J M z

180 | 520 | 700

250 | 50 | 300

™M | >l >

430 | 570 | 1000

Satz von Sylvester (fiir absolute Haufigkeiten):

Hioo0(JUA) =180 + 520 + 250 = 950

= Hioo0o(J) + Hi000(A) — Hio00(JNA) =430 + 700 — 180 = 950

199/7 2 der Teilnehmer sollten dem Kabinenbahnbetreiber gemeldet werden:

M| ORI A
— ] W N ™M

ull Wt N = 2

W
1
5
1
5
2
5




200/15

B B )y
A 10 | 80 90
A | 45 5 50
> | 55 | & 140
B B )y
A 10,08 0,88 0,96
A 10,020,02]| 0,04
> | 01 ] 09 1
200/16
0 0 )y
M | 0,6 |0,04] 0,64
J 10,24[0,12 ] 0,36
> 10,84 10,16 1
201/17
a)
R R )y
E 3 5 8
E 1 1 2
) 6 4 10
b)
G G T
T 1 2 3
T 4 3 7
) 5 5 10
201/18
J: Jugendlicher; F: Film schon gesehen
J J b2
F | 90 15 105
F | 135 | 60 195
> | 225 | 75 | 300




